

# Пленэр «По Владимирским проселкам»

В августе учащиеся Детской школы искусств побывали на международном пленэре «По Владимирским проселкам» в г. Владимир. Всего было 400 участников из 53 городов России, а также из Армении, Сербии, Эстонии, Белоруссии и др.

Пленэр был посвящен 80-летию Владимир-



ской области, 1000-летию жемчужины российского туризма города Суздаля и 100-летию выдающегося владимирского писателя и российского общественного деятеля Владимира Солоухина.

С самого первого дня Ангелина Мельникова, Софья Дронова, Кира Смирнова, Анна Шуменкова, Максим Епифанов, Иван Тимкин были вовлечены в творческий процесс: конфе-

ренции, мастер-классы, конкурсы и поездки по всеми и городам Владимирской области.

В Александровской слободе - вотчине Ивана Грозного, участников пленэра встретили местные артисты с костюмированным представлением.

В деревне Новоселово - местные жители с хлебом-солью и родниковой водой, в народных костюмах. Было очень приятно.

В г. Суздале дети посетили Собор Рождества Пресвятой Богородицы, побывали на празднике «Яблочный спас». Представление было в музее деревянного зодчества. Выступал хор монахов. Звонарь суздальского заповедника исполнил утренний перезвон.

Дети были под огромным впечатлением от красоты этих мест, от количества шедевров архитектуры на радужной и гостеприимной суздальской земле.

Были дети и в церкви Покрова на Нерли в поселке Боголюбово.

В последний день пленэра было замечательное и грандиозное закрытие, награждение победителей конкурса.

Все было душевно, позитивно, красиво, незабываемо. Ребята были в восторге.

Поездка состоялась при помощи благотворительного фонда «Достойным - лучшее!»

Ольга Мягкова,  
преподаватель ДШИ